



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001
Тел.: +380 44 278-37-23, факс: +380 44 271-17-83
E-mail: themis@minjust.gov.ua
<http://www.minjust.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00015622

**Голові Комітету Верховної
Ради України з питань
боротьби з організованою
злочинністю і корупцією**

10.02.2014 № 2028-0-1-13/11

На № _____
Г

Чумаку В.В.

Шановний Вікторе Васильовичу!

У зв'язку з Вашим листом від 12 листопада 2013 року № 04-12/9-3415 щодо надання відомостей стосовно проведених Міністерством юстиції у 2012 та 2013 роках спеціальних перевірок щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, та пропозицій стосовно удосконалення загальної системи організації проведення спеціальних перевірок Мін'юст України повідомляє таке.

Згідно зі змістом положень статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» стосовно осіб, які претендують на зайняття посад осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (крім кандидатів на пост Президента України, кандидатів у народні депутати України, кандидатів у депутати Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та на посади сільських, селищних, міських голів), проводиться спеціальна перевірка, у тому числі щодо відомостей, поданих особисто. Порядок проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, затверджено Указом Президента України від 25 січня 2012 року № 33 (далі – Порядок).

Організація проведення спеціальної перевірки в Міністерстві юстиції згідно з розподілом обов'язків покладається на заступника Міністра – керівника апарату.

При організації проведення спеціальної перевірки Міністерство юстиції не пізніше наступного робочого дня після одержання згоди кандидата забезпечує направлення запитів до відповідних державних органів.

Так, у 2013 році Мін'юстом України для проведення спеціальної перевірки направлено 61 запит, у 2012 році – 41 запит.

Крім того, Мін'юстом України проводиться спеціальна перевірка щодо наявності у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні правопорушення (далі – Реєстр), відомостей про кандидата.

Згідно з пунктами 1.3 та 1.4 Положення про Реєстр, затвердженого наказом Міністерства юстиції від 11 січня 2011 року № 39/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 11 січня 2011 року за № 28/20341, Реєстр ведеться, зокрема, з метою забезпечення в установленому порядку проведення спеціальної перевірки відомостей про осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, а його держателем є Мін'юст України.

Відповідно до пункту 3.3 вказаного Положення Міністерство юстиції надає безоплатно витяг з Реєстру протягом семи робочих днів на підставі письмового запиту Адміністрації Президента України, Апарату Верховної Ради України та Секретаріату Кабінету Міністрів України про видачу витягу з Реєстру.

Головне управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, головні управління юстиції в областях, містах Києві та Севастополі надають безоплатно витяг з Реєстру протягом семи робочих днів на підставі письмового запиту про видачу витягу з Реєстру, зокрема державних органів, органів місцевого самоврядування з метою проведення спеціальної перевірки відомостей про осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.

Протягом 2012 року Міністерством юстиції для проведення спеціальної перевірки надано 455 витягів з Реєстру, Головним управлінням юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, головними управліннями юстиції в областях, містах Києві та Севастополі – 87588 витягів, а у 2013 році відповідно – 542 та 87674 витяги.

Таким чином, Міністерством юстиції в межах компетенції забезпечується виконання положень статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Водночас Міністерство юстиції висловлює готовність до участі в розгляді питання щодо удосконалення загальної системи організації проведення спеціальної перевірки.

З повагою

Міністр



Олена ЛУКАШ

